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 اسم المصحح:............................ ............ /00الىقطة :                       ساعة وهصف      :الإهجاسمدة 

 

 I(77)ن 

 :ضع وأنجز ما يلي أ .7

827,5 : 25 56,78 x 349 (956,47- 682) + 41, 03 

   

 ن2 ن 2 ن2

 

لأحسب وأ.2 ز  :خت 

12h45min – 05h 53min 14s 17h 32min 24s + 08h 25min 50s 

 

 

 

 

 

 

 

 

  أحسب .3

‣ (
 

 
  

 

  
) + (

 

  
 - 
 

 
 ) =        ……………………………………………………………………………………………………………..... 

                                                                       .......................................................................................................................... 

 
 ن(6)
 

 

 

 

 

 

 

 
 ن(2)
 

 

 

 

 
 
 
 
 ن(2)

 

لىيل المىحد الامتحان الإقليمي 

 شهادة الدروس الابتدائية

 رياضيات

 2022 س يى لدورة يى 

اسم التلميذ ووسبه: 

.......................................................... 

رقم الامتحان: 

............................................................. 
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           3و  2أكتب الأعداد التالية عل شكل قوى  -4

X   27=   ............ x ................     49 

 
 ن(2)

   و   15,75    : باستعمال الرمز المناسب رتب الأعداد التالية ترتيبا تناقصياأ -5
  

 
 75,15و     25    و   

........................................................................................................................................................................................................................  

 
 ن(2)

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 ن(5.1)
 
 
 
 ن(5.1)

II-(77)ن 

ئ  -أ -7     721°قياسها           A ̂Cالزاوية       أنش 

ئ  -ب                A ̂C    منصف الزاوية     (OB]أنش 

 

8-   ABC   بحيث  قياس الزاوية ، ز  Â    °80 =  مثلث متساوي الساقي 

ز           ̂ و      ̂ أحسب قياس الزاويتي 

 

          ............................................................................................................................................ 

           ...................................................................................................................................................................................................... 

            ......................................................................................................................................................................................................   

 ن( 7.5)
 
 ن(7.5) 
 

 
 (ن2) 

ئ شبه منحرف   -9 ي  ABCD  أنش 
ز
 120°قياسها       ̂ و الزاوية   Dو A قائم الزاوية ف

 

 

 

 

 

 
 
 
 ن(2)

 المسألة: -6

ي مؤسسة بنكية بسعرل وضع شخص مبلغا ما
 
ي سنة  و ثلاثة أشهر حصل على 2.5 %يا )رأسمال( ف

، وبعد مض 
 درهما.  986.25قدرها   فائدة 

 أحسب الفائدة السنوية )بالدرهم(: -أ
.....................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................... 

ي -ب
 
  النن  )بالدرهم(  ماهو المبلغ الذي تم وضعه ف

...................................................................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................    ............................... 
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ئ  مماثل الشكل بالنسبة للمستقيم  -71              (d)أنش 

 

ا للشكل  .11  مرات   3بمقدار   Aأرسم تكبت 

                

                

                

                

                

                

                

                

 

 
 
 
 ن(2)
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 ن(2)
 
 
 
 
 
 
 

 ن(8)

 :  إلى الوحدة المطلوبة  أحول  .12

8,5 hm 41da m 7 ,5 dm = ..................................m                        

3,5 t + 225 hg    =………………………. q          

7,05ha  31dam
2
 5 ca  =………………………….m

2
   

           8,05m
3
 2,25 dm

3
     =…………………….. .dal                        

 

 
   ن(7)
 ن(7)
 ن(7)
 ن(7)

     أحسب مساحة  الجزء المخدش -73

 

 

 

 

 

 
 
 ن(2) 

A 
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........................................................................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................................................................... 

   
 
 ن(2)

4

 مسألة    -75
ين ) يمثل      ( تلميذة وتلميذ بالقسم السادس21المخطط أسفله نوع الرياضة المفضلة لدى عينة مكونة من عش 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
                            

 ما اسم هذا المخطط؟   -أ  
.................................................................................................................................................................................                     . 

ي المخطط أعلا-ب
ز
 ه: املأ الجدول انطلاقا من المعطيات الواردة ف

 
 كزة السلة كزة اليد كزة القدم السباحة الجزي  الزياضة المفضلة

      عدد التلاميذ

 ماهي الرياضة المفضلة لدى الأغلبية من التلاميذ؟   -ج
............................................................................................................................................. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 ن(7)
 
 
 ن(2)
 

 
 (ن7)

 
  

 المسألة  -14

وعرضه يساوي  m 12 مسبح  عل شكل متوازي المستطيلات ، طوله   
𝟏

𝟑
طوله وارتفاعه يساوي     

𝟏

𝟐
 عرضه.   

ي أحسب  باللت  كمية الماء اللازمة لملء  
 .المسبح  ثلث 

....................................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................................... 
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 الامتحان الإقليمي المىحذ لنيل شهادة الذروس الابتذائيةعناصر الإجابة الخاصة ب

 1h30 الانجاز:مذة  - 2202 يىليىزدورة    مادة الرياضيات

 

 ن(6)في وضع عمىدي: أهجز  .1

(956,47- 682)+ 41, 03 

        
                

 

              

 
 

56,78x 349          

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 887, 5        25  887,5 : 25           

 77 

25      33, 1         
 

 
 

 

 ن(2أحصب واختزل:  ) .2

17h 32min 24s + 08h 25min 50s             

 

17h 32min 24s 
 + 

08h 25min 50s 
 

 25 h 57 min 74 s 

1j 1h 58 min 14 s 
 
 

 
 

 ن(2)

 ن للوضع1

 ن للإنجاز الصحيح1

 
 
 
 
 
 

 ن(2)

 ن للوضع1

 ن للإنجاز الصحيح1
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ن(2)

 ن للوضع1

 ن للإنجاز الصحيح1
 
 
 
 
 
 
 
 

 ن(1)

 للإنجاز 5.0

 للاختزال 5.0
 
 
 
 
 
 

 .………………………………………………………والنسب:  الاسم

 .……………………………………………………… رقم الامتحان:

    956,47                     274,47 

     682                         41,03 

    274,47                     315,50 

- + 

56,78 

349 

51102 

               22712 . 

             17034  . 

 

19816,22 

x 



2 
 

12h45min – 05h 53min 14s 

12 h 45 min          

  - 

  5 h 53 min   14 s    

 
 6 h 51 min 46 s 

 ن(2أحصب ) .3

 

(
 

 
  

 

  
) + (

 

  
 - 
 

 
 ) =  (

  

  
  +  

 

  
 ) 

 

 
  

  
   =  

 
 

 ن( 2)          3و  2أكتب الأعداد التاليت على شكل قىي  -4

  X   27=   72
  x   3

3    49 

 ن(2زجب الأعداد التاليت جسجيبا جىاقصيا  ) -5

75,15     >  25      >    15,75    >    
  

 
 

 ن (  3المصألت: ) -6

، وبعد مض ي سنة وثلاثة أشهز حصل 5.2 %وضع شخص مبلغا ماليا )رأسمال( في مؤسسة بنكية بسعز

 على فائدة 

 درهما. 52..52قدرها  

                  (       52..52     (x 12 =   : 15      2.  75,)بالدرهم( هى:          مبلغ الفائدة السنىية - أ

 المبلغ الذي تم وضعه في البنك )بالدرهم( : - ب

0.25 = 2630     ,75 :  .2      

 

 نAÔC [    (1.5)   [أوش ئ الزاويت  -أ .7

 
     ] AÔC   [      أوش ئ مىصف الزاويت ب. 

 

 
 ن(1)

 
 
 
 
 
 
 
 

2

2

2 

 
 
 
 
 
 

 
 

                  ن(1.5 ) 

                  ن(1.5 ) 

 ن(1.5 ) 

 

 

ن(1.5 ) 
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 متقايصتين. C و   Bبما أن المثلث َ متصاوي الصاقين، فإن الزاويتين     -8

 C   =(180 °   -  80 ° ) :   2= قياس  Bإذن:     قياس 

                                                      =°55                                           

                                     °120قياشها       Bو الزاويت   Dو A قائم الزاويت في  ABCD  أوش ئ شبه مىحسف    .9

 
 

   (d)أوش ئ  مماثل الشكل باليصبت للمصتقيم . 15

 

 
           مساث 3بمقداز   Aأزشم جكبيرا للشكل . 11

 

 
 ن(4)  حىل إلى الىحداث المطلىبت. أ12

 

‣ 8,5 hm 41da m 7 ,5 dm =      1260,75   m                       

‣ 3,5 t + 225 hg    =    35,225    q                                         

‣ 7,05ha  31dam
2
 5 ca  =   70635    m

2
                                      

            8,05m
3
 2.25 dm

3
       =        805,225      dal  

 
 
 

(ن5) 

(ن5) 

 (ن5) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (ن5) 

 

 

 

 

 (ن1) 

 (ن1) 

 (ن1) 

(ن1) 
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   ( هي:m2مصاحت الجزء المخدش ب ) .13

S=  (  ABCD   مصاحت المصتطيل    (    -  (        FGHI         مصاحت المعين   ) 

= ( 12 x 5)  -  [( 12 x 5) : 2 ] 

                             S= 30 m2                    
 

 

 ن(2المصألت  : ) .14

 ( هي:  l الماء اللاسمة لملء ثلثي المسبح ب اللتر ) كمية

m x 4m  x 2m ] x 
 

 
      =  64  m3     = 64000  l     15 

 مخطط بالأعمدة             -أ    .10

                
 ب. 

السياضت 

 المفضلت

 الصلتكسة  اليدسة ك كسة القدم الصباحت الجسي 

 2 1 9 3 5 عدد التلامير

 
 

 المفضلت لدي الأغلبيت مً التلامير    هي  كسة    القدم       السياضت  -ج

 
                                                                      

 

(ن5) 

2

1

2

1


